

# 控枪呼声日益高涨致生意萧条 历经202年风雨的“老枪”要熄火 美国枪械巨头雷明顿申请破产保护



美国历史最悠久的枪械制造商雷明顿(Remington)3月25日申请破产保护。(视觉中国)

美国最老牌枪械制造商雷明顿户外公司因为债台高筑已申请破产保护,位于特拉华州的特拉华联邦地区破产法院官方网站3月25日晚发布了上述消息。

据媒体报道,美国近年来多起枪支暴力事件酿成大规模死亡,刺痛民心,加强枪械管控呼声高涨,再加上一系列枪械产品质量安全问题曝光,导致历经202年的雷明顿品牌陷入公共关系危机、销售大幅下滑。

## 老牌名枪成“烫手山芋”

法院网站信息显示,雷明顿武器公司及其母公司雷明顿户外公司援引《破产法》第11章申请破产保护,谋求债务重组。

雷明顿户外公司首席财务官史蒂芬·杰克逊在法庭文件中称,企业在申请破产前一年销售大幅下滑,无法满足债权人要求。企业打算最快5月3日了结破产程序。

雷明顿户外公司年度财务报表显示,2017年销售额略超6亿美元,与2016年相比下滑大约30%。企业今年2月宣布负债9.5

亿美元,决定把控制权转让给债权人。根据债务重组协议,重组后企业债务将减少约7亿美元,新注入资本1.45亿美元。

雷明顿户外公司位于北卡罗来纳州麦迪逊,前身是美国最大商用枪械制造商“自由集团”。自由集团由私人投资企业瑟伯勒斯资本管理公司控股,旗下整合知名枪械品牌如大毒蛇、马林、帕克等。

瑟伯勒斯2007年收购老牌枪企雷明顿。自由集团2013年更名雷明顿户外公司。破产重整后,瑟伯勒斯将失去雷明顿户外公司控股权。

路透社报道,根据重组协议,摩根资产管理公司和富兰克林-坦普尔顿投资公司等债主将把所持债权转为雷明顿户外公司的股权,有权选择出售债权。

一名投资人披露,他所属企业认真考虑过接手雷明顿部分债权,因为价钱便宜,但后来“决定放弃,因为觉得不自在”。

## 校园惨案加重枪业“罪孽”

投资人之所以对拥有众多枪械品牌的雷明顿户外公司望而却

步,源于美国枪支暴力泛滥酿成多起惨案,使枪械制造产业背负舆论压力。

对雷明顿户外公司而言,康涅狄格州纽敦镇桑迪胡克小学2012年12月14日校园惨案是它由盛转衰的分界线。亚当·兰扎时年20岁,用一支“大毒蛇”狙击步枪在校园内扫射,10分钟射杀6名成年人和30名学童。

生产“大毒蛇”的自由集团和其他枪械制造商成为众矢之的。承受投资人威胁撤资的压力,瑟伯勒斯资本管理公司试图出售自由集团,却无人接手;股票上市计划同样受到阻碍。

校园惨案提升民众对枪械受管控的预期,以至出现“囤枪热”,雷明顿等枪企一度生意红火,盈利上升。随着共和党人唐纳德·特朗普赢得2016年总统选举以及更亲近“全国步枪协会”等拥枪团体的共和党在国会两院占据多数席位,市场对出台更严控枪法案的忧虑大幅消退,雷明顿户外公司销售额急剧下滑。

另一方面,雷明顿户外公司2014年起被连续曝光产品质量安全问题,声讨枪支暴力的舆论浪潮迫使沃尔玛等大型零售商宣

布停售枪械产品,使雷明顿经营状况雪上加霜。

桑迪胡克小学惨案受害者家属已对雷明顿户外公司提起集体诉讼。原告代理律师说,雷明顿破产申请不会影响诉讼进程。

## 民意沸腾,枪市遇冷

雷明顿户外公司与债权人达成债务重组协议后不久,美国再次发生校园枪击惨案:2月14日,佛罗里达州帕克兰市一所中学17人死于枪下。

3月24日,全美几十座城市爆发以年轻人为主体的示威游行,要求国会和特朗普政府采取措施,如强化枪支购买背景审核。

响应民意,花旗银行集团上周发表声明说,它将要求它参与投资的零售商已向通过背景审核的顾客出售枪械,同时禁止销售大容量弹匣。花旗银行还准备限制商户向21岁以下顾客售枪。

在拥枪阵营游说下,美国政府难下决心抬高购枪合法年龄下限,一些大型零售商自觉调整规范。连锁购物中心运营商弗雷德·梅耶声明,旗下购物中心将彻底停售枪械。

(新华)

## 气候变暖导致黎巴嫩春来早

据新华社贝鲁特3月27日电 受全球气候变暖影响,黎巴嫩遭遇罕见暖冬并提前进入春天,气温明显比往年偏高,据黎巴嫩气象部门报告,上周最高温一度升至30摄氏度以上。

黎巴嫩气象部门工作人员里法特·阿齐说,黎巴嫩这个冬季出现异常暖冬,以及降雨、降雪减少都与全球气候变化有关。降水减少将导致地下水无法得到充分补充,从而严重影响人们的日常生活用水。

## 泰国“泼水节”下周开幕

据新华社曼谷3月27日电 在泰历新年“宋干节”即将来临之际,中国驻泰国大使馆26日发布旅游提示,提醒赴泰中国游客规范行为。

中国大使馆26日在其官方网站上说,节日期间,中国游客参加泼水庆祝活动勿使用脏水、废水等不卫生的水源或用热水参与泼水;勿使用高压、强力水枪参与泼水;勿向执勤警察、摄影和摄像记者泼水;勿向老人、孕妇、婴儿、患者等特殊人群泼水。

中国大使馆还提醒中国游客携带足额现金,确保入境顺畅;申报贵重物品,注意烟酒管制;注意交通安全,谨慎租驾摩托;注意涉水安全等。

今年4月12日至16日为泰历新年“宋干节”,泰国多个城市将举行泼水狂欢活动,预计吸引大量中国游客。

## 最佳春季旅游目的地出炉

本报讯 美国《国家地理》杂志近日评出2018年度最佳春季旅游目的地,推荐14个适合春季游览的景点或项目。

美国哥伦比亚河和斯内克河最适合春季前往,沿岸风景秀丽,瀑布集中,峡谷陡峭。在非洲纳米比亚的纳米布-诺克卢福国家公园,游客能看到绵延起伏的沙丘和碧波荡漾的大海在那里相会,看到大象宝宝和狮子宝宝蹒跚学步,还能看到长颈鹿、黑犀牛、斑马、鸵鸟、非洲猎豹等野生动物。

入选的还有加拿大福戈岛酒店、秘鲁的亚马孙河上游、耶路撒冷的复活节庆典、塞舌尔群岛、日本、斯里兰卡东海岸、哥伦比亚、巴拿马、摩洛哥、马达加斯加、挪威斯瓦尔巴和荷兰。

(新华)

# 角野荣子获2018年国际安徒生奖文学奖

其最著名的作品是儿童系列小说《魔女宅急便》

新华社意大利博洛尼亚3月26日电 国际安徒生奖评委会26日在意大利博洛尼亚举办的博洛尼亚国际儿童书展上宣布,日本儿童文学作家角野荣子和俄罗斯插画家伊戈尔·欧尼可夫分获2018年国际安徒生奖文学奖和插画奖。

评委会认为,角野荣子的作品富有“同情心、热忱和妙不可言的魅力”,文字简单,且可读性强。她创

造的女性人物总是“自主决定,积极进取”,成为女孩们的榜样。

角野荣子从事儿童文学创作多年,其最著名的作品是儿童系列小说《魔女宅急便》,这部小说曾被日本著名动画导演宫崎骏搬上大银幕。

对于欧尼可夫,评委会指出他的画风极为优美,他创作的插画可以让一页书“充满生气”,其笔下人

物更是充满生命力和表现力、活灵活现。他把“伟大的俄罗斯艺术语汇、风格、热情”带入自己的作品。

欧尼可夫多年来致力于童书插画工作,作品涵盖经典童话和当代儿童故事等。其插画代表作包括格林兄弟童话《布莱梅乐队》、安徒生童话《夜莺》、中文故事书《十二生肖谁第一》《原来我有这么多》等。

中国绘本画家熊亮今年入围国际安徒生奖插画奖最终短名单,但遗憾最终未获奖。

国际安徒生奖由国际儿童读物联盟于1956年设立,每两年评选一次,被誉为“儿童文学的诺贝尔文学奖”,旨在奖励世界范围内优秀的儿童文学作家和插画家。中国儿童文学作家曹文轩曾获2016年国际安徒生奖文学奖。

## 感谢“两报”订户读者的支持与厚爱

《平顶山日报》《平顶山晚报》读者俱乐部开展读者优惠健康体检活动

服务在您身边 健康有我相伴

凡自费订阅2017年度《平顶山日报》、《平顶山晚报》的个人订户,均可持会员卡享受优惠健康体检。

体检项目:心电图、肝功能(谷草转氨酶、谷丙转氨酶、总胆红素、直接胆红素、间接胆红素)、B超(男:肝、胆、脾、前列腺;女:肝、胆、脾、子宫附件)、血脂(甘油三酯、低密度脂蛋白、高密度脂蛋白、总胆固醇)、肾功(尿酸、肌酐、尿素氮)、DR片胸透、血糖、血常规、尿常规、癌细胞检测(癌胚抗原CEA、甲胎蛋白AFP)、送中医体检。(另免费提供营养早餐)

温馨提示 检查日早上禁食 女性需憋尿 优惠体检价:每人220元(可使用医保卡),订户家庭人数不限 体检时间、地点:每周五8:00,市中医院门诊楼3楼健康体检中心 咨询电话:4988096 13782497736



倚天剑

## 今日学法 律师在线

为回馈读者,服务社会,平顶山日报社读者俱乐部与“省法律援助先进集体、省华侨法律维权服务站”——河南倚天剑律师事务所联合开展“法在身边”法律服务活动:每周工作时间,凡两报读者均可拨打倚天剑办公电话

3388775 或登录 <http://www.itiki.cn> (倚天剑律师网)进行咨询,由资深律师解答、评析,帮助读者学法、用法。活动期间,两报订户持会员卡到倚天剑律师事务所咨询免费,法律事务代理费用优惠20%。

本周三值班律师:郑超 赵晓阳

## 律师看法

张女士问:国家近期对社会上的“老赖”有没有什么惩戒措施? 河南倚天剑律师事务所律师李迎春、李军伟律师:2018年3月1日国家发展改革委、最高人民法院、原国土资源部联合下发《关于对失信被执行人实施限制不动产交易惩戒措施的通知》。通知内容主要是:1.各级人民法院限制失信被执行人参与房屋司法拍卖2.市、县国土资源部门限制失信被执行人

取得政府供应土地。3.各地国土资源部门与人民法院要积极推进建立同级不动产登记信息和失信被执行人名单信息互通共享机制,有条件的地区,国土资源部门在为失信被执行人办理转移、抵押、变更等涉及不动产权变化的不动产登记时,应将相关信息通报给人民法院,便于人民法院依法采取执行措施。以上通知目的是加大对失信被执行人的惩戒力度,警醒社会上的所谓“老赖”诚实守信。